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    İST. 09.05.2025 
 

D U Y U R U 
 
 

31.05.2025 TARİHİNE KADAR 
 

 Vergi levhalarını internet vergi dairesinden yazdırmayı veya mali müşavirinizden 
istemeyi,  
 

 Emlak vergisinin ilk taksitini ödemeyi,  
 

 İşyerlerine ait Çevre Temizlik (Çöp)  Vergisini ödemeyi,  
 

 Türkiye'de faaliyet göstermekte olan irtibat büroları "İrtibat Bürolarının 
Faaliyetlerine İlişkin Bilgi Formu" nu T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, Teşvik 
Uygulama ve Yabancı Sermaye Genel Müdürlüğü’ne vermeyi,  

 

 Doğrudan Yabancı Yatırımlar(Yabancı Ortaklı şirketler veya şubeleri) İçin Faaliyet 
Bilgi Formu’nu T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, Teşvik Uygulama ve Yabancı 
Sermaye Genel Müdürlüğü E-TUYS sisteminden vermeyi, 

 

 2024 yılı bilanço büyüklüğü ilk defa 100 milyon lirayı aşan şirketlerin KVKK 
kapsamında Veri Sorumluları Sicil Bilgi Sistemine (VERBİS) kayıt yükümlüğünü 
30.05.2025 tarihine kadar yerine getirmeyi (ilk defa sisteme dâhil olacak şirketler),  

 

 2025 1 Dönem geçici vergisinin 17.05.2025 tarihi olan beyan ve ödeme tarihi resmi 
tatil nedeniyle 20.05.2025 tarihine uzatılmıştır. 2025 yılında verilecek geçici vergi 
beyannamesinde, 

 
- Enflasyon düzeltmesi yapılmayacak, 
- Beyanname ekine bilanço eklenmeyecektir. 

 

 Vergi mükelleflerinin, kiralama yoluyla edindikleri veya işletmelerine dâhil olan ve 
işte kullanılan taşıtları için UTTS uygulamasına ilişkin işlemlerin tamamlanması 
amacıyla 30 Nisan 2025 tarihine kadar tanınmış olan süre; yeniden 2 Haziran 2025 
tarihine kadar gerekli kayıt ve başvuru işlemlerini yaparak en geç 30 Haziran 2025 
tarihine taşıtlarına TTB taktırarak kullanmaya başlaması kapsamında süre 
uzatılmıştır. 

 

UNUTMAYINIZ 
 
 

SAYGILARIMIZLA,..... 
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